

打造一流营商环境

市自来水有限公司出实招见实效

“四零三优”为用户节省费用约700万元

本报讯(记者王代诺)“只是打了一个电话,填了一张表,我的新接水问题就解决了,没多跑一点儿冤枉路,自来水公司的服务真是越来越好了!”上月28日,市民张女士提起市自来水有限公司...

验,是市自来水有限公司始终坚持优化营商环境的结果。“我们始终优化营商环境作为公司的重点工作,以‘惠企助企、便民利民’为基本导向,持续提升服务质量。”...

“零收费、零审批、零材料、零跑腿。”市自来水有限公司供水服务中心副主任范斌杰介绍说,该公司于2020年开始对中小微企业实施建筑红线外“零费用”接水...

审批手续办理);仅需加装水表的当日受理次日通水;150米以内工程3天通水,150米以上工程5天通水。除新接水业务外,一户多人口核定、用水性质变更等12项业务...

我市创新开展跨省远程异地评标

本报讯(记者王民峰)平顶山市公共资源交易中心作为主场,与作为副场的深圳交易集团有限公司进行合作,近日顺利完成郑县人民医院妇产科净化装饰装修工程项目远程异地评标...



优质服务促创业

1月5日,员工在生产线上生产高档运动鞋鞋面。市德智翔鞋业有限责任公司位于叶县洪庄杨镇,由返乡创业人员张德红创办。去年以来,叶县以硬措施、优服务、高质量为牵引,创新惠企政策...

一表申请 一网通办 并联审批

市城管局推进水气热报装联动机制

本报讯(记者王桂星)1月5日,市城管局传来消息,为进一步优化城镇用水、用气、用热报装服务,市城管局推出水气热报装联动机制,并强力推动实施。实行并联审批。市城管局组织协调水气热供应企业在市行政审批服务中心政务大厅设置了市政公用服务专区...

水气热供应企业负责建设,实行“零收费”。该局还推动建立建筑区划红线内供水供气供暖建设安装环节公平开放的市场竞争机制,鼓励建设单位委托水气热供应企业统建统管...

压减接入成本。市城管局明确,用户报装用地红线外的管线及附属设施,最大限度提升联合报装便捷度。实行容缺办理。水气热报装审批过程中,在基本条件具备、主要材料齐全且符合法定形式,但次要材料欠缺或存在瑕疵的情况下,经申请人自愿申请并作出相应承诺,市政公用服务专区窗口先行受理...

市气象局点评去年我市主要天气气候事件

汛期暴雨创纪录 初冬大风超极值

本报讯(记者王孟磊)1月5日,市气象局发布气候评价,点评2021年我市主要天气气候事件。2021年,我市一季气温偏高引发干旱,汛期暴雨创纪录,初冬大风超极值。

去年7月17日8时-23日8时,我市普降大暴雨、局部特大暴雨。特大暴雨区出现在鲁山、汝州、宝丰中西部以及郑县北部、东南部,全市平均降水量256毫米,最大雨量为鲁山县四棵树的721.3毫米...

去年11月6-8日,我市出现寒潮、大风、小雨或小雪天气过程,24小时降温幅度在9.7-11.6℃之间,7日最低气温在-0.8℃至1.7℃之间;极大风速≥28.5米/秒(11级)的站点有42个,24.5-28.5米/秒(10级)的站点有22个...

去年1月1日至2月23日,我市总降水量2.7-5.9毫米,与常年同期相比偏少八成左右,同时各地平均气温较常年同期偏高2.9-4.8℃。2月24-25日,全市出现大范围降水天气过程,各地干旱得到缓解或解除。

去年2月,我市气温明显偏高,特别是2月19-21日气温快速回升,2月21日平均最高气温达27.0℃,全市各县(市)国家观测站最高气温均突破建站以来2月同期极值。

去年7月17日8时-23日8时,我市普降大暴雨、局部特大暴雨。特大暴雨区出现在鲁山、汝州、宝丰中西部以及郑县北部、东南部,全市平均降水量256毫米,最大雨量为鲁山县四棵树的721.3毫米...

去年7月17日8时-23日8时,我市普降大暴雨、局部特大暴雨。特大暴雨区出现在鲁山、汝州、宝丰中西部以及郑县北部、东南部,全市平均降水量256毫米,最大雨量为鲁山县四棵树的721.3毫米...

去年11月6-8日,我市出现寒潮、大风、小雨或小雪天气过程,24小时降温幅度在9.7-11.6℃之间,7日最低气温在-0.8℃至1.7℃之间;极大风速≥28.5米/秒(11级)的站点有42个,24.5-28.5米/秒(10级)的站点有22个...

市残联多措并举推进残疾人康复工作 2021年全市基本康复17200多人

2021年平顶山市残联着力提高残疾人社会保障和服务水平,持续加大贫困残疾人康复服务能力的实施意见,通过整合村(社区)康复服务资源,规范康复服务内容,提高康复服务能力和精准康复服务水平...

众就近就便获得更好的基本康复服务打下坚实基础。提高精准康复服务水平。通过开展残疾人康复需求调查,各级康复机构深入乡村了解服务区域内残疾人数量、分布、生活状况,评估功能障碍,登记康复需求,为残疾人及其家属建立健康档案,提供诊断、功能评定、康复治疗、康复护理服务、心理辅导、出生缺陷、早期干预、脑卒中综合干预等服务...

助工作方案),进一步明确各相关主体责任,为每名在康复机构训练的残疾人建立个案,制订“量体裁衣”式康复计划,组织阶段性评估,开展随到随康,运用系统平台实行动态管理。同时,落实“放管服”工作要求,积极推进“最多跑一次”和“一站式结算”服务模式,切实为残疾人提供便捷高效服务。

残疾人免费配发轮椅、站立架、坐便椅、助行器等基本型辅助器具。加强政策宣传,营造社会氛围。全市各县(市、区)残联利用助残日、爱耳日、残疾预防日等搭建宣传平台,动员政府相关部门、康复机构和志愿者、爱心人士深入街道、社区广泛宣传残疾人康复知识,使康复政策深入人心。

全市房地一体宅基地使用权登记工作进展情况通报

全市(不包含汝州)应办理房地一体宅基地使用权登记383289宗,截至2021年12月31日,已登记369033宗,登记率为96.28%。各县(市、区)登记工作进展情况排序:

Table with 5 columns: 排序, 县(市、区), 应登记宗地数量(宗), 已登记宗地数量(宗), 登记率(%)

温馨提示 今日天气 白天到夜里小雪或零星小雪逐渐停止转阴天,东北风3级左右,最高气温4℃,最低气温1℃

普通高招部分艺术类省统考专业合格线公布

本报讯(记者孙鹏飞)记者1月5日从市招办获悉,我省2022年普通高招部分艺术类省统考专业合格线和分数段统计情况公布,考生可以根据分数段统计情况测算自己在全省考生中的大致位次。按照规定,所有报考艺术类专业的高考考生均须参加专业省统考(部分高校艺术史论、艺术学理论类专业不要求省统考成绩的除外),省统考成绩合格的考生其校考成绩才有效,省统考成绩合格并参加全国普通高招招生文化课统一考试成绩达到相应分数线的考生方可填报艺术类志愿。

186户居民喜领公租房钥匙

本报讯(记者程颖)1月5日上午8点多,租住在湛河区南环路街道程庄村的李女士来到位于城市乡一体化示范区的德馨苑公租房小区,办理交房入住手续。经过申报、审核和公示,186户符合公租房保障条件的家庭喜领公租房钥匙。本次分配的房源为德馨苑公租房小区、蓝欣家园公租房小区、东方明珠公租房小区和恒盛铭座公租房小区,共计186套,4户低保(特困)家庭优先分配保障。签订租房合同、交纳租金和水电燃气费用...经过简单几个步骤后,李女士在公租房管理工作人员的陪同下,来到被分配的13号楼验房。李女士告诉记者,以前和别人合租,不管是上厕所还是做饭都要轮流,最不方便的是每次洗澡都要去公共浴室。怀着期待的心情,李女士打开房门。40多平方米的一室一厅,卧室朝阳,有独立的卫生间和厨房,每平方米每月租金仅6元。“比我现在住的地方租金便宜,条件却更好。小区门口的大型超市购物也很方便,我很满意。”李女士当即撸起袖子打扫卫生,“俺要尽快搬新家。”李女士是石龙区人,近些年在市区打工。在办理交房入住手续现场,谈及申请租住公租房,不少租户表示并不麻烦。他们通过手机公租房App系统或市房产管理中心网站提交申请后,由系统进行逐级审核。市公租房运营管理中心有关负责人表示,新就业职工、外来务工人员、城市住房困难家庭等均可申请公租房,不限户籍。新承租户一次签订三年公租房租赁合同,期满后由公租房运营管理中心审核居住资格后,符合条件的可续租。

我市推行诚信企业免缴项目投标保证金

本报讯(记者王民峰)上月29日,随着总投资466.09万元的郑县河长办中小河流综合治理项目进场交易,我市首单“诚信免缴”投标保证金项目顺利落地。市公共资源交易中心聚焦企业关心关切,在减轻企业负担方面先行一步,加大对诚信结果运用的研究,发布《关于推行诚信企业免缴项目投标保证金的通知》,对符合条件的信用优良企业免于收取投标保证金,最大程度让诚信企业享受到政策带来的红利,切实减轻投标企业资金压力。

一堂思政课 师生共参与

汝州市一高创新教学模式育时代新人

本报讯(记者魏森元 通讯员王晓娟)“参加决赛的15名学生历时3个多小时的展示活动精彩纷呈,给全校师生生动演绎了百年党史、抗疫精神、英雄精神、青春梦想,用生动通俗的语言感染学生,彰显了当代学子的聪明才智与家国情怀,更是激发了同学们的学习热情。”1月5日,说起上月该校高二政治组在开展学科月活动期间举行的“我为同学讲思政课”学生展示课决赛活动,汝州市一高党总支书记武旭峰说。为引导青少年学生深化对思政课教学内容的认识和思考,推动学生将理论知识融入具体实践,展现新时代学生的理论素养和精神风貌,在汝州市纪委监委派驻教体局纪检监察组的指导下,汝州市一高二政治组近日举行了“我为同学讲思政课”学生展示课活动。经过班级晋级赛、初赛,最终15名学生晋级决赛。在决赛中,15名学生每人用15分钟时间向大家展示了自己的作品,展现了青年学生的责任与担当,对党和国家的高度热爱,获得了在场师生的热烈掌声。“办好思政课,上好思政课,培育和践行社会主义核心价值观,是引导青少年树立远大理想、热爱伟大祖国、担当时代责任的重要保障。高二政治组的这项活动响应了国家对办好思政课、创新思政课形式的要求,发挥了学生的主体作用,调动了学生学习的积极性。”汝州市一高校长张新讲说,今后全校各年级要继续不断开展各种形式的活动,丰富学生的学习生活,拓展学生的视野,引导汝州市一高学子立志扎根人民、奉献国家,成长为堪当民族复兴重任的时代新人。

寻亲启事 父母或监护人,望该女婴亲生父母或监护人自公告之日起60日内与我联系。联系电话:15093810999。 2022年1月6日

全市房地一体宅基地使用权登记工作进展情况通报 全市(不包含汝州)应办理房地一体宅基地使用权登记383289宗,截至2021年12月31日,已登记369033宗,登记率为96.28%。各县(市、区)登记工作进展情况排序: Table with 5 columns: 排序, 县(市、区), 应登记宗地数量(宗), 已登记宗地数量(宗), 登记率(%)

